

# فلپیوں کے نام پوئس رسول کا خط

یہ یسوع مسیح کے خادم پوئس اور تیمستیس یہ خط لکھ رہے ہیں۔  
خواہش رکھتا ہوں میں مسیح یسوع کی محبت سے تم سب کو محبت کرتا ہوں۔

۹ میری یہ دعا تمہارے لئے ہے:

زیادہ سے بھی زیادہ تمہاری محبت میرے لئے بڑھے گی: کہ زیادہ علم اور سمجھ ہر چیز میں تمہاری میرے لئے بڑھے:

۱۰ تم اچھے اور بُرے میں تمیز کر سکو اور پھر اچھائی کو اختیار کرو تو پھر تم پاک اور بے قصور ہو جاؤ گے مسیح کی آمد کے دن بڑے:

۱۱ اور تم کسی اچھی چیز میں یسوع مسیح کی مدد سے کرو اسلئے کہ خدا کا جلال اور تعریف ملے۔

## پوئس کی کالیف سے خداوند کے کام میں مدد

۱۲ بھائیو اور بہنو! میں تمہیں وہ کالیف کے متعلق بتانا چاہتا ہوں جو میرے ساتھ پیش آئیں جو خوش خبری پھیلانے میں مددگار ہوں۔ ۱۳ یہ بات صاف ہے کہ میں قید میں کیوں ہوں؟ کیوں کہ میں مسیح میں ایمان رکھتا ہوں اور شہنشاہ کے سارے پہرہ دار اور دوسرے لوگ یہ جانتے ہیں۔ ۱۴ میں قید میں ہوں لیکن زیادہ ایمانداروں کی بہت بندھتی ہے وہ بغیر کسی خوف کے مسیح کے پیغام میں حصہ لیتے ہیں۔

۱۵ کچھ لوگ مسیح کے لئے تبلیغ کرتے ہیں کیوں کہ وہ حد کرتے ہیں۔ اور جھگڑا کرتے ہیں، جبکہ دوسرے لوگ نیک خیال سے مسیح کی منادی دیتے ہیں۔ ۱۶ یہ لوگ منادی اس لئے

خدا کے تمام مقدس لوگوں کے نام جو مسیح یسوع میں ہیں جو فلپی میں اور تمام بزرگوں اور خاص مددگاروں کے ساتھ رہتے ہیں۔  
۲ ہمارے باپ خدا اور خداوند یسوع مسیح کا فضل اور سلامتی تم پر ہو۔

## پوئس کی دعا

۳ میں جب بھی تمہیں یاد کرتا ہوں۔ اپنے خدا کا شکر بجالاتا ہوں۔ ۴ میں ہمیشہ اپنی دعاؤں میں تمہارے لئے خوشی سے دعا کرتا ہوں۔ ۵ میں خدا کا شکر ادا کرتا ہوں جو تم نے مجھے مدد دی اس وقت جب کہ میں نے لوگوں کو خوش خبری سنائی تھی۔ تم نے پہلے دن سے آج تک مدد کی جبکہ تم ایمان لائے۔ ۶ خدا نے تمہارے بیچ نیک سلوک شروع کیا اور وہ اس کام کو اُس وقت مکمل کرے گا جب کہ یسوع مسیح پھر آکر اُسے پورا کرے گا اور مجھے اس کا یقین ہے۔

۷ تم سب کے بارے میں میرے لئے اس طرح سوچنا صحیح ہے کیوں کہ تم میرے دل میں ہو اور میں تمہیں اپنے قریب محسوس کرتا ہوں تم سب میرے ساتھ خدا کے فضل میں شریک ہو تم فضل میں میرے ساتھ اس وقت بھی شریک ہو جبکہ میں قید میں تھا اور خوش خبری کے جواب دہ اور ثبوت میں تم میرے ساتھ ہو۔ ۸ خدا باپ جانتا ہے کہ میں تم کو دیکھنے کی کتنی

پاس آکر تم سے ملوں یا تم سے دور رہوں میں تمہارے متعلق اچھی باتیں سننا پسند کروں گا میں سننا چاہوں گا کہ تم نے متفقہ مقصد کے لئے مضبوط کھڑے ہو اور ہر ممکنہ کوششوں سے ایمان کو پھیلانے کے لئے کام کرتے ہو جو خوش خبری میں ہے۔ ۲۸ اور تم کو کسی بھی حال میں نہیں ڈرنا چاہئے ان لوگوں سے جو تمہارے مخالف ہیں یہ تمام چیزیں اس بات کا ثبوت ہیں خدا کی طرف سے کہ تمہاری نجات ہے اور بلاکت ان کے انتظار میں ہے۔ ۲۹ کیوں کہ خدا نے تمہیں مسیح میں ایمان کی وجہ سے عزت دی اور صرف یہی نہیں بلکہ مسیح کے لئے تکلیفیں جھیلنے کے لئے بھی عزت دیا ہے۔ ۳۰ جب میں تمہارے ساتھ تھا تو تم نے میری جدوجہد کو دیکھا اور اب تم سنتے ہو کہ میں نے جدوجہد کی ہے تم خود بھی اس قسم کی جدوجہد میں رہتے ہو۔

### ۲۔ مل جل کر رہو اور ایک دوسرے کا خیال رکھو

مسیح میں کوئی اور راہ ہے کہ میں تم سے کرنے کو کہوں؟ کیا تمہاری محبت مجھے آرام پہنچانے کے قابل بناتی ہے؟ کیا ہم اسی روح میں ساتھ شریک ہو سکتے ہیں؟ کیا تمہارے پاس رحم اور مہربانی ہے؟ اگر تم میں یہ چیزیں ہیں تو میں تم سے کھتا ہوں کہ میرے لئے کچھ کرو میں خوش ہوں گا۔ تم سوچنے میں ایک رہو اور آپس میں ایک دوسرے سے محبت رکھو، اتفاق کے ساتھ ایک دوسرے سے مل جل کر ایک مقصد کے تحت رہو۔ ۳۱ آپسی اختلافات اور بے جا فخر کے باعث کچھ نہ کرو۔ نرمی سے پیش آؤ اور لوگوں کو اپنے سے زیادہ عزت دو۔ ۳۲ صرف اپنی ہی زندگی سے دلچسپی مت رکھو دوسرے لوگوں کی زندگیوں میں بھی دلچسپی رکھو۔

### مسیح کی خواہش کے مطابق بے غرض رہو

۵ تمہاری زندگیوں اور خیالات میں تم کو چاہئے کہ مسیح یسوع کی طرح رہیں۔

دیتے ہیں کہ وہ یسوع مسیح سے محبت کرتے ہیں وہ جانتے ہیں کہ خدا نے خوش خبری کے کاموں کی جواب دہی کرنے کی ذمہ داری مجھے سونپ دی ہے۔ ۱۷ لیکن وہ دوسرے لوگ جو مسیح کی تبلیغ کرتے ہیں وہ خود غرضی سے کرتے ہیں ان کا ارادہ ہی غلط ہے۔ اور وہ مجھے قید میں بھی تکلیفیں دینے کا سبب بنیں گے۔

۱۸ اگر وہ مجھے تکلیفیں دیتے ہیں تو میں ان کی پرواہ نہیں کرتا۔ اہم چیز یہ ہے کہ وہ لوگوں سے مسیح کے متعلق کھتے ہیں مجھے خوشی ہے کہ وہ لوگ مسیح کے متعلق کہیں۔ خواہ کسی سبب سے ہو یا سچائی سے ہو یا جھوٹے بیانوں سے ہو۔ وہ لوگوں کو مسیح کے متعلق کھتے ہیں اس طرح میری خوشی جاری رہے گی۔ ۱۹ تمہاری دعاؤں کے ذریعہ سے اور یسوع مسیح کی روح کی مدد سے میں سمجھتا ہوں کہ یہ آزادی کی راہ تک لے جائے گی۔ ۲۰ یہ میری امید ہے اور یقین کامل ہے کہ میں اپنے کسی بھی تبلیغی مقصد میں ناکام نہیں ہوں گا ہمیشہ کی طرح زمین پر میں مسیح کی عظمت کو بتاتا رہوں گا۔ اس کے لئے چاہے میں مروں یا زندہ رہوں۔ ۲۱ کیوں کہ زندہ رہنے کا مطلب ہے زندگی مسیح کے لئے ہے۔ اور اس میں موت بھی میرے لئے نفع دہ ہے\*۔ ۲۲ اگر جسمانی طور سے زندہ رہتا ہوں تب میں خداوند کے لئے کام کرنے کے قابل ہوں لیکن میں کس چیز کو اپناؤں زندگی کو یا موت کو میں نہیں جانتا۔ ۲۳ میرے لئے یہ فیصلہ کرنا مشکل ہے میں اس زندگی کو چھوڑ کر مسیح کے ساتھ ہونا چاہتا ہوں اور یہی میرے لئے بہتر ہے۔ ۲۴ لیکن تم لوگ یہاں جسمانی طور سے میری زیادہ ضرورت سمجھتے ہو۔ ۲۵ میں جانتا ہوں کہ تمہیں میری مدد کی ضرورت ہے اس لئے میں تمہارے ساتھ ٹھہروں گا میں تمہاری مدد کروں گا تم اپنے ایمان اور خوشیوں میں آگے بڑھ سکو۔ ۲۶ تم لوگ مسیح یسوع میں بہت خوش ہوں گے جب دوبارہ میں تمہارے ساتھ ہوں گا۔

۲۷ لیکن اس بات کا یقین کر لو کہ تمہاری زندگی کے اطوار مسیح کی خوش خبری کے مطابق عمدہ ہونا چاہئے اگر میں تمہارے

موت ... نفع دہ ہے پوئس کتابے کہ موت بہتر ہے کیوں کہ موت مسیح کے بہت قریب کرتی ہے۔

مل سکے۔ تب میں اس طرح فخر کروں گا جب مسیح دوبارہ آئے گا۔ میں مطمئن ہوں گا کیوں کہ میرا کام ضائع نہیں گیا میں اس دوڑ میں جیت گیا۔

۱۷۔ تمہارا ایمان تمہیں خدا کی خدمت میں اپنی زندگی قربان کرنے کے قابل بناتا ہے اگر ضرورت پڑے تو میں تمہارے ساتھ اپنا خون بہانے تیار ہوں تمہارے ایمان کے لئے جس کے لئے میں خوش ہوں گا اور میری خوشی میں تم سب شریک ہو گے۔ ۱۸ اور تمہیں بھی میرے ساتھ خوش ہونا اور تمہاری خوشیوں میں مجھے شامل کرنا ہو گا۔

### تیمتس اور ایزوڈس کے متعلق اطلاع

۱۹ میں خداوند یسوع میں امید رکھتا ہوں کہ تیمتس کو بہت جلد تمہارے پاس بھیجے تاکہ مجھے تمہارے بارے میں نئی ہمت بڑھ سکے۔ ۲۰ میرے پاس تیمتس جیسا کوئی دوسرا آدمی نہیں، وہ سچائی سے تمہاری دیکھ بھال کرے گا۔ ۲۱ دوسرے لوگ صرف انہی اپنی زندگی کے بارے میں سوچتے ہیں۔ انہیں یسوع مسیح کے کام سے دلچسپی نہیں ہے۔ ۲۲ تم جانتے ہو کہ تیمتس کس قسم کا آدمی ہے تم جانتے ہو کہ اس نے میرے ساتھ خوش خبری دینے میں کام کیا تھا وہ بیٹے کی مانند ہے جو اپنے باپ کی خدمت کرتا ہے۔ ۲۳ میں اس کو جلد ہی تمہارے پاس بھیجنے کا منصوبہ رکھتا ہوں، میں جب یہ جان جاؤں گا میرے ساتھ کیا ہو گا تو میں اس کو بھیجوں گا۔ ۲۴ مجھے یقین ہے کہ خداوند تمہارے پاس جلد آنے کے لئے میری مدد کرے گا۔

۲۵ ایزوڈس مسیح میں میرا بھائی ہے وہ میرے ساتھ مسیح کی فوج میں کام اور خدمت کرتا ہے مجھے ہمدردی کی ضرورت تھی تو تم نے اسے میرے پاس بھیجا کہ میری ضرورتوں کو پورا کرے اب میں نے فیصلہ کیا ہے کہ اسے تمہارے پاس واپس بھیج دوں۔ ۲۶ میں اس کو بھیجتا ہوں کیوں کہ وہ تم سب کو دیکھنے کے لئے بے قرار ہے۔ وہ رنجیدہ ہے کیوں کہ تم نے سنا تھا کہ وہ بیمار تھا۔ ۲۷ وہ بہت بیمار تھا اور وہ بھی اتنا کہ جیسے مر ہی جائے گا۔

۶ مسیح خود ہر چیز میں خدا کے جیسا تھا مسیح خدا کے مساوی تھا لیکن مسیح نے کبھی نہیں سوچا کہ خود کو خدا کے ساتھ ملکر اسکی ہر چیز میں برابری کرے۔

۷ بلکہ اُس نے تو اپنا سب کچھ قربان کر کے ایک خادم کا روپ اختیار کر لیا اور انسان کی مانند بن گیا۔ اور وہ اپنے خارجی روپ میں انسان جیسا بن گیا۔ ۸ وہ صبح آوی بن گیا۔ اور اپنے آپ کو حقیر بنا کر خدا کا فرماں بردار ہو گیا موت کو گوارا کر لیا ہاں ہاں وہ صلیب کی موت حاصل کی۔

۹ کیوں کہ مسیح خدا کا فرماں بردار تھا خدا نے بھی اسے اعلیٰ رتبہ دیا تھا۔ خدا نے اس کو مسیح کا نام دیا کسی اور ناموں سے زیادہ سرفراز کیا۔ ۱۰ خدا نے اسی لئے ایسا کیا کیوں کہ وہ چاہتا تھا کہ ہر شخص یسوع کے نام پر جھکے خواہ آسمانوں کا خواہ زمینوں کا خواہ اُن کا جو زمین کے نیچے ہیں۔ ۱۱ ہر شخص اقرار کرے گا کہ ”یسوع مسیح ہی خداوند ہے“ جب وہ کہتے ہیں تو خدا باپ ہمارا جلال ظاہر کرے گا۔

### خدا کی مرضی کے مطابق رہو

۱۲ میرے عزیز دوستو فرماں بردار رہو۔ جب میں تمہارے ساتھ تھا تو تم خدا کے فرماں بردار تھے۔ یہ اس سے زیادہ اہم ہے کہ تم اس وقت بھی فرماں بردار رہو جبکہ میں تمہارے ساتھ نہیں ہوں۔ میری مدد کے بغیر تمہیں یہ یقین کرنا چاہئے کہ تم اپنی نجات کی راہ نکالو گے یہ تمہیں بہت ہی تعظیم اور خدا کے خوف سے کرنا چاہئے۔ ۱۳ ہاں! خدا تم میں کام کر رہا ہے خدا تم کو ایسے کام کرنے کی خواہش دیتا ہے کہ تم وہ کرو جس سے وہ خوش ہوتا ہے اور وہ ایسا تمام کرنے کے لئے تمہیں طاقت نوازتا ہے۔

۱۴ ہر چیز بغیر کسی جھگڑے کے اور دل میں کڑھے بغیر کرو۔ ۱۵ تب ہی تم بے قصور اور بغیر کسی گناہ کے ہونے خدا کے معصوم بچوں کی طرح ہوں گے۔ لیکن تمہارے اطراف خراب لوگ ہیں اور اُن لوگوں میں تم کو روشنی کی طرح چمکانا چاہئے۔ ۱۶ تم ان لوگوں کو وہ زندگی کا پیغام پیش کرو جس سے انہیں زندگی

بلکہ میں سمجھتا ہوں کہ تمام چیزوں کی وقعت نہیں اگر مسیح یسوع میرے خُداوند کی عظمت کا موازنہ کیا جائے۔ مسیح کی وجہ سے میں وہ تمام چیزیں دے چکا ہوں جسے کبھی میں نے اہم سمجھا تھا۔ اور اب میں سمجھتا ہوں کہ وہ سب چیزیں گم ماہ ہیں۔ تاکہ میں مسیح کو پاسکوں۔ ۹ یہی باتوں نے مجھے مسیح میں رہنے کو ممکن کیا۔ مسیح میں میں خُدا سے راستہ باز ہوا۔ اور یہ میرے شریعت پر عمل کرنے سے نہیں بلکہ مسیح پر ایمان لانے سے آئی۔ اس لئے میرے ایمان کی وجہ سے مجھے صحیح بنایا۔ ۱۰ میں نے مسیح اور اس کے موت سے جی اٹھنے کی طاقت کے سبب جانتا ہوں میں مسیح کی مصیبتوں میں حصہ دار بن کر اس کی موت جیسا بننا چاہتا ہوں۔ ۱۱ اگر مجھ میں وہ خصوصیات ہوتیں تو مجھے امید ہے کہ مجھے موت سے زندہ اٹھایا جائے گا۔

### مقصد کو پانے کی کوشش

۱۲ اس کا یہ مطلب نہیں جیسا کہ خُدا نے چاہا ہو میں اب تک اس مقصد کو نہیں پاسکا لیکن میں کوشش میں ہوں کہ اس تک پہنچ سکوں۔ مسیح کی خواہش ہے میں ویسا ہی کروں جیسا وہ چاہتا ہے اور اسی سبب سے اس نے مجھے اس کا چھینا بنا لیا۔ ۱۳ بنائو اور ہنسو! میں جانتا ہوں کہ میں اب تک بھی اس مقصد کو نہیں پاسکا لیکن ایک چیز میں ہمیشہ کرتا ہوں وہ یہ کہ میں ماضی کی چیزوں کو بھلاتا ہوں میں جہاں تک ہو سکے اس مقصد کو پانے کی کوشش کرتا ہوں۔ ۱۴ تمام کوششوں کو جاری رکھا ہوں مقصد کو پانے کے لئے اور انعام حاصل کرنے کے لئے وہ انعام میرا اپنا ہے کیوں کہ خُدا نے مسیح کے ذریعے مجھے اوپر بُلایا ہے۔

۱۵ ہم جو روحانی زندگی میں بڑھے ہیں مکمل ہونے کے لئے تو ہمیں اس راستے کو بھی پہنچانا ہو گا اور اگر ان میں سے وہی چیز تم اس نظر سے نہیں سوچتے تو خُدا اس کو تمہارے لئے واضح کر دیا۔ ۱۶ لیکن اب ہمیں سچائی پر عمل کرنے کے سلسلہ کو جاری رکھنا ہو گا۔

لیکن خُدا نے میری اور اسکی مدد کی تاکہ مجھے زیادہ دکھ نہ ملے۔ ۲۸ اس لئے میں اس کو تمہارے پاس جلد بھیجنا چاہتا ہوں۔ جب تم اسے دیکھو گے تو تم دوبارہ بہت خوش ہو گے۔ اور میں تمہاری طرف سے بے فکر ہو جاؤں گا۔ ۲۹ اُس کو خوش آمدید کہو خُداوند کے آنے پر خوشی کا اظہار کرو۔ اسکی مانند رہنے والے لوگوں کو عزت دو۔ ۳۰ وہ مسیح کے کام میں تقریباً مچکا ہے۔ اس نے اپنی زندگی کو خطرہ میں ڈال دیا اس نے اپنی جان کی بازی لگادی تاکہ جو کھی تمہاری طرف سے ہوئی ہو اس کو پورا کرے۔

### مسیح کی اہمیت ہر چیز سے زیادہ ہے

۳۱ اسلئے میرے بنائو اور ہنسو! خُداوند میں خوش رہو۔ تمہیں دوبارہ یہی بات لکھنے میں مجھے کوئی دشواری نہیں۔ اور یہ تمہارے محفوظ رہنے میں مدد دے گا۔ ۲ ان لوگوں سے ہوشیار رہو جو بُرے کام کرتے ہیں جو کتوں کی مانند ہیں وہ جسم کو کٹوانے پر اصرار کرتے ہیں۔ ۳ لیکن ہم ان لوگوں میں سے ہیں جو سچے طور پر ختم نہ کروائے ہیں۔ ہم خُدا کی عبادت روح کے ذریعے سے کرتے ہیں۔ ہمیں شکر ہے ہم یسوع مسیح کے ہیں ہم کسی فطری چیز پر بھروسہ نہیں کرتے۔ ۴ حتیٰ کہ اگر مجھے کسی فطری چیز پر بھروسہ بھی ہو تب بھی میں اپنے آپ پر بھروسہ نہیں کرتا۔ اگر کوئی شخص یہ سمجھتا ہے کہ وہ خود پر بھروسہ رکھ سکتا ہے اور اس کا سبب بھی ہو تو اس کو معلوم ہونا چاہئے کہ میرے پاس سب سے بڑا سبب خود مجھ میں بھروسہ کا ہے۔ ۵ میری پیدائش کے آٹھ دن بعد مجھے ختم نہ کروایا گیا۔ میں اسرائیل کے لوگوں کے بیٹنیمین خاندان سے ہوں۔ میں عبرانی ہوں میرے والدین بھی عبرانی تھے۔ موسیٰ کی شریعت میرے لئے بہت اہم تھی اسی لئے میں فریسی ہوا۔ ۶ میں اپنے یہودی مذہب پر ہونے سے بہت مشتعل تھا کہ میں نے کلیسا کو ستایا تھا۔ کوئی بھی شخص میرے موسیٰ کی شریعت کی اطاعت پر غلطی کو نہ پاسکا۔ ۷ پہلے یہ چیزیں میرے لئے بہت اہم تھیں لیکن میں نے فیصلہ کیا ہے کہ ان چیزوں کی کوئی وقعت مسیح کی وجہ سے نہیں رہی۔ ۸ صرف وہی چیزیں نہیں

۴ ہمیشہ خُداوند میں خوش رہو میں دوبارہ بھتا ہوں کہ خوش رہو۔

۵ تمام لوگوں کو یہ دیکھنے دو کہ تم مہربان ہو خُداوند جلد ہی آ رہا ہے۔ ۶ کسی بھی چیز کے متعلق غم نہ کرو لیکن خُدا سے ہمیشہ دعا کر کے اور التجا کر کے اپنی ضرورتوں کو پورا کرو۔ اور جب بھی دعا کرو شکریہ کے ساتھ کرو۔ اے اور خُدا کی سلامتی تمہارے دلوں اور داغوں کو مسیح یسوع میں رکھو وہ جو سلامتی خُدا دیتا ہے بہت ہی عظیم اور ہماری سمجھ میں نہ آنے والی ہے۔

۸ بھائیو اور بھنو! ان چیزوں کے متعلق سوچتے رہو جو اچھے اور لائق تعریف ہیں ان چیزوں کے متعلق سوچو جو سچائی اور عزت، راستی، پاکیزگی، خوبصورتی، اور عزت کے قابل ہیں۔ ۹ اور وہی چیزیں کرو جو تم نے مجھ سے سیکھی ہیں۔ وہ جو حاصل کیا جو تم نے مجھ سے سنا ہے مجھے کرتے دیکھا ہے اور سلامتی کا خُدا ہمارے ساتھ رہے گا۔

۱۷ بھائیو اور بھنو! تم سب لوگوں کو مجھ جیسا رہنے کی کوشش کرنی ہوگی۔ اور ان لوگوں کی پیروی کرنی ہوگی۔ جن کی ہم نے عمدہ مثال بنا لیا ہے۔ ۱۸ کئی لوگ مسیح کے صلیب کے دشمنوں کی طرح رہتے ہیں میں تمہیں ان لوگوں کے بارے میں کئی مرتبہ کچھ چکا ہوں اور یہ چیز ان لوگوں کے بارے میں کہتے ہوئے مجھے رلاتی ہے۔ ۱۹ جس راستے کو ان لوگوں نے چُنا ہے انہیں تباہی کی طرف لے جا رہا ہے وہ لوگ خُدا کی خدمت نہیں کرتے بلکہ ان کا بیٹھ ہی ان کا خُدا ہے۔ وہ لوگ بے ضرری کے کاموں پر فخر محسوس کرتے ہیں۔ وہ صرف دُنیا کی چیزوں کے بارے میں ہی سوچتے ہیں۔ ۲۰ ہماری منزل آسمان میں ہے۔ جہاں ہم اپنے نجات دہندہ کے آنے کے منتظر ہیں وہ نجات دہندہ مہنجی یعنی خُداوند یسوع مسیح ہی ہے۔ ۲۱ وہ ہمارے ناقص جسموں کو بدل کر اس کے اپنے جلالی جسم جیسا بنا دے گا۔ مسیح یہ اپنی طاقت سے کر سکتا ہے اور اس طاقت کے ذریعہ وہ ہر چیز بڑھکومت کرے گا۔

### فلپینی مسیوں کے لئے پوس کا ٹکڑا کرنا

۱۰ میں خُداوند میں بہت زیادہ خوش ہوں کہ تم نے اپنی توجہ میرے لئے دوبارہ دکھائی۔ تم نے اس کو جاری رکھا میرے لئے لیکن تمہیں یہ دکھانے کا موقع نہ ملا۔ ۱۱ میں یہ سب چیزیں اس لئے نہیں بھتا کہ مجھے تم سے کچھ چاہئے جو کچھ میرے پاس ہے اس سے میں مطمئن ہوتا ہوں اور جو کچھ ہونے والا ہے اس سے بھی مطمئن ہوں۔ ۱۲ میں جانتا ہوں کہ مجھے کس طرح چھوٹا رہنا ہے اور یہ بھی جانتا ہوں امیری میں کس طرح رہنا ہے کیسا بھی وقت ہو کوئی بھی حالت ہو چاہے ہیٹ بھرا ہو اور چاہے بھوکا چاہے پاس میں بہت کچھ ہو اور چاہے کچھ بھی نہ ہو خوش رہنے کا راز سیکھا۔ ۱۳ میں ہر چیز مسیح کے ذریعہ کر سکتا ہوں کیوں کہ وہ مجھے طاقت دیتا ہے۔

۱۴ لیکن یہ اچھا ہوا کہ جو تم نے میری مدد کی جب کہ میں مدد چاہتا تھا۔ ۱۵ فلپینی لوگو! یاد رکھو جب میں نے پہلی بار خُدا کے کلام کی خوش خبری دی جب میں نے مکدنیہ کو چھوڑا کوئی بھی

### کچھ تو کرنا ہے

میرے پیارے بھائیو اور بھنو! میں تم سے محبت کرتا ہوں اور تمہیں دیکھنا چاہتا ہوں تم میری خوشیاں ہو اور مجھے تم پر فخر ہوتا ہے۔ خُداوند پر مضبوطی سے قائم رہو جیسا کہ میں بیان کر چکا ہوں۔ ۲ میں یوڈیہ اور سنتے سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ خُداوند میں ایک جیسے قول و قرار کو بنائے رکھیں۔ ۳ اور میں تم سے بھتا ہوں میرے وفادار ساتھیو تو ان عورتوں کی مدد کر کیوں کہ انہوں نے میرے ساتھ خدمت کی ہے اور خوش خبری کا کلام سنانے میں عظیم دکھ برداشت کیا ہے۔ انہوں نے کلیمینس اور دو سروں کے ساتھ مل کر کام کیا ہے ان کے نام کتاب حیات\* میں لکھے گئے ہیں۔

ہیں اس قربانی کو خدا خوش ہو کر قبول کرتا ہے۔ ۱۹ میرا خدا بہت دولت والا ہے مسیح یسوع کے جلال سے اور وہ تمہاری ضرورتوں کو اسکی دولت سے پورا کرے گا۔ ۲۰ ہمارے خدا اور باپ کا جلال ہمیشہ ہمیشہ کے لئے رہے آئیں۔

۲۱ ہر ایک مقدس لوگ سے جو مسیح یسوع میں بے سلام کھو۔ وہ خدا کے لوگ جو میرے ساتھ ہیں وہ تم کو سلام کھتے ہیں۔

۲۲ تمام خدا کے لوگ بھی تم کو سلام کھتے ہیں اور تمام قیصر کے محل کے اہل ایمان بھی سلام کھتے ہیں۔ ۲۳ خداوند یسوع مسیح کا فضل تم سب پر ہوتا ہے۔ آمین

کلیمیا ایسی نہ تھی جو لینے اور دینے میں میری مدد کی ہو۔ ۱۶ کئی مرتبہ تم نے میری ضرورت کی چیزیں روانہ کیں جب میں تھکنے میں تھا۔ ۱۷ حقیقت میں یہ میرا تحفہ نہیں تھا کہ بعد میں میں تمہارے سے لے لوں لیکن میں ہوشیار رہنا چاہتا ہوں۔ تم میں وہ نیکیاں ہوں جو کسی کو دینے سے ملتی ہیں۔ ۱۸ میرے پاس ضرورت کی ہر چیز ہے۔ بلکہ حقیقت میں میری ضرورت سے زیادہ ہی میرے پاس ہے وہ تحفے اپنروٹس کے ذریعہ سے میری ضرورتوں کو پورا کرنے کے لئے بھیجے۔ تمہارے تحفے نذر چڑھانے کی میٹھی خوشبو جیسی ہیں جو خدا کے لئے نذر کرتے

# License Agreement for Bible Texts

World Bible Translation Center

Last Updated: September 21, 2006

Copyright © 2006 by World Bible Translation Center

All rights reserved.

## These Scriptures:

- Are copyrighted by World Bible Translation Center.
- Are not public domain.
- May not be altered or modified in any form.
- May not be sold or offered for sale in any form.
- May not be used for commercial purposes (including, but not limited to, use in advertising or Web banners used for the purpose of selling online ad space).
- May be distributed without modification in electronic form for non-commercial use. However, they may not be hosted on any kind of server (including a Web or ftp server) without written permission. A copy of this license (without modification) must also be included.
- May be quoted for any purpose, up to 1,000 verses, without written permission. However, the extent of quotation must not comprise a complete book nor should it amount to more than 50% of the work in which it is quoted. A copyright notice must appear on the title or copyright page using this pattern: "Taken from the HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™ © 2006 by World Bible Translation Center, Inc. and used by permission." If the text quoted is from one of WBTC's non-English versions, the printed title of the actual text quoted will be substituted for "HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™." The copyright notice must appear in English or be translated into another language. When quotations from WBTC's text are used in non-saleable media, such as church bulletins, orders of service, posters, transparencies or similar media, a complete copyright notice is not required, but the initials of the version (such as "ERV" for the Easy-to-Read Version™ in English) must appear at the end of each quotation.

Any use of these Scriptures other than those listed above is prohibited. For additional rights and permission for usage, such as the use of WBTC's text on a Web site, or for clarification of any of the above, please contact World Bible Translation Center in writing or by email at [distribution@wbtc.com](mailto:distribution@wbtc.com).

World Bible Translation Center

P.O. Box 820648

Fort Worth, Texas 76182, USA

Telephone: 1-817-595-1664

Toll-Free in US: 1-888-54-BIBLE

E-mail: [info@wbtc.com](mailto:info@wbtc.com)

**WBTC's web site** – World Bible Translation Center's web site: <http://www.wbtc.org>

**Order online** – To order a copy of our texts online, go to: <http://www.wbtc.org>

**Current license agreement** – This license is subject to change without notice. The current license can be found at: <http://www.wbtc.org/downloads/biblelicense.htm>

**Trouble viewing this file** – If the text in this document does not display correctly, use Adobe Acrobat Reader 5.0 or higher. Download Adobe Acrobat Reader from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html>

**Viewing Chinese or Korean PDFs** – To view the Chinese or Korean PDFs, it may be necessary to download the Chinese Simplified or Korean font pack from Adobe. Download the font packs from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/acrrasianfontpack.html>